AHKEeTHO MPOYy4YBaHe HA KAHAUIATCTYAEHTH,
Yueona 2024/2025 r

C Bbnpocen juct Ne 9 ca anketupanu 28 KaHIUAATCTYACHTH ,,JIekapcku acHCTEHT

HeJITa Ha aHKCTHUPAHCTO € MPOYUBAHC MHCHUCTO HA KaHAUAAT - CTYACHTHU 3a KAaHAUAAT-CTyJJCHTCKAaTa MMOATOTOBKA
u I/IH(bOpMaI_[I/IH, opraHu3alysa Ha KaHAUAAT-CTYACHTCKH IIPUEM U 3a OYaKBaHHATA U HArjlaCUTE UM KaTo 6T>I[CIHI/I
CTYACHTH Ha yHI/IBepCI/ITeTa

Ilepuon Ha npoBesxkaane: cenremBpu 2024
Pesynrarure or HanpaBeHMsI aHAIU3 ca CIEIHUTE:

Ha Bwnpoc 1: Ioa

Mwvorc — 39 % ot ankerupanute (11 ctynenTn)
Kena — 61 % ot ankerupanure (17 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc 2: 3a kakBa (popma Ha o0yuyeHHe KaHIMIATCTBaTE:
— peodosro — 96 % ot anketupanute (27 CTyACHTH)

3a0ouno- 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
He omeosopunu - 4 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc 3: KakBo cpeaHo yunjnie cTe 3aBbpIIMIn?

obukHosena eumnazus - 29 % ot ankerupanute (8 CTyIeHTH)

npoghecuoHanna cumMHaszusa o mexuHudecka cneyuannocm - 29 % ot ankerupanute (8 CTyICHTH)
npogecuoHanna SUMHA3Us no uKoHomudecka cneyuaiiocm - { % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)
esuxoea cumnazus - 4% ot ankerupanute (1 cTymeHT)

opye 6uo cpedro yuunuuge - 29 % ot ankeTupanute (8 cTyaeHTH)

He omeosopuu - 4 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Brnpoc 4: OTkbae nojayuuxre nHgopmanus, 3a Aa usdepere 1a KaHauaaTcreate B YHusepcurer ,,IIpod.
A-p Acel 31atapos” — byprac (3a BCiKa 0T TOUKHTE MO2Ke 1a ce 1a/ie IoBe4de 0T ¢INH 0TTOBOP)

1)

2)

OT Menuu:

Tenesusus - 57 % ot ankerupanute (16 crynenTn)

Paouo - 11 % ot anketupanuTte (3 CTYJIEHTN)

Becmuuyu - 11 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

He omeosopunu - 21 % ot ankeTupanute (6 CTyJCHTH)

Ot nungopMauMoHHH MaTepuaau Ha YHuBepcuret ,,I[Ipod. n1-p Acen 3narapos” — Byprac
ungopmayuonnu ounnauku - 14 % ot anketupanure (4 CTyIeHTH)

aguwu - 11 % ot anketupanute (3 CTyAEHTH)

WEB catima na Ynueepcumema - 54 % ot ankerupanute (15 crynenrn)

He omeosopunu - 21 % ot ankeTupanute (6 CTyJIeHTH)

Ot peiiHocTH HAa YHuUBepcuTeT ,,IIpod. a1-p Acen 3iarapos” — Byprac B Apyru cejuiia Ha cTpaHaTa:
yuacmus 8 kanouoam-cmyoeumcku 6opcu - 14 % ot anketupanute (4 CTy/IeHTH)
npedcmasumencmea Ha Ynusepcumema 6 cmpanama - 18 % ot anketupanute (5 CTyAeHTH)
nocewjenus. Ha npedcmasumencmea Ha Yuusepcumema na macmo 6 yuunuuje- 14 % ot anketupanure (4
CTYJIEHTH)

He omeogopunu - 54 % ot ankerupanure (15 crynentun)

OT JIMYHU KOHTAKTH C:

cmyoenmu, yuewu 8 Yuusepcumema - 50 % ot anketupanute (14 cTyneHTH)

pooumenu, poonunu - 14 % ot anketupanure (4 CTyICHTH)

npusamenu - 11 % ot anketupanute (3 CTyIeHTH)

He omeosopunu - 25 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)



Ha Bbenpoc 5: 3amo uzdpaxre aa ciaeapare B YHuBepcurer ,,[Ipod. a1-p Acen 31aTtapo” — Byprac?
— no nacmossane na pooumenume - 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 1o npenopvka Ha npusmenu u cvyyeruyu - 25 % ot anketTupanute (/ CTyJIESHTH)
—  no ¢unancosu npuuunu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— Hanpasgux ciyuaer uzoop - 14 % ot anketupanute (4 CTyJACHTH)
—  no gvmpewnu auyHu yoexcoenust - 57 % ot anketupanute (16 cTyneHTH)

Ha Bwmpoc 6. YinosiierBopsiBa jiu Bu opranmzamusita u o0c/Iy’KBaHeTO NMPH NMPHEeMaHETO HA KaHIUIAT —
CTYIEHTCKHUTE IOKYMEHTH OT CJIY:KHTeJIuTe HAa YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos” — Byprac?

— ne—4 % ot aukerupanute (1 cTynaeHT)

— no-ckopo ne — 4 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

—  uamam muenue — 11 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)

— no-ckopo da — 7 % ot ankeTupaHure (2 CTy/ICHTH)

— 0a— 71 % ot ankerupanure (20 cTyaeHTH)

—  He omeogopuau - 4 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc 7: CnipaBOYHMKBT HA KaHAUAAT-CTyJEeHTa aajae Ju Bu n3uepnaresna nadopmanus mo BCUUKH
uHTepecyBamm Bu Bbnpocu?

— He— 7 % ot anketupanure (2 CTyJEHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot anketupanure (3 CTYJICHTH)

—  Hamam muernue — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTn)

— no-ckopo 0a — 25 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)

— 0a—57 % or ankerupanure (16 crynenTn)

Ha Bbnpoca: Bsixte ju ce 3amo3Hanm noapodHo cbec CHpaBoOYHMKA Ha KaHAWAAT-CTY/eHTa, Npeau J1a
nojaajaere KaHAMIAT - CTYIeHTCKUTE JOKYMeHTH?

— He—11 % ot ankeTtupanuTte (3 CTyACHTH)

— no-ckopo ne — 11 % ot anketupanute (3 CTyJIEHTH)

—  Hamam mHenue — 4 % ot anketupanute (1 cTyneHT)

— no-ckopo 0a — 18 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYJEHTN)

— 0a—57 % ot ankerupanute (16 crymeHnTH)

Ha orpoc 9: Ilo3naBate Jin cienpukaTa Ha 00pa3oBaTeJIHUTE CTENEHM, 110 CJIeJHUTE MOKA3ATE/IH:
1) CnenmanaHoct no?
— He—0 % ot aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Hamam muenue — 1 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)
— no-ckopo 0a — 11 % ot aHkeTupanuTte (3 CTYJEHTN)
— 0a—29 % ot ankerupanure (8 cTyeHTH)
— He omeogopunu - 54 % ot ankerupanure (15 crynentn)
2) BbakanaBbp?
— He—7 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYEHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Hamam muenue — 18 % oT anketupanute (S5 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 7 % ot ankeTupaHure (2 CTyJIEHTH)
— 0a—57 % or aukerupanure (16 crynenTn)
— He omeogopunu - 11 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)
3) Marucrbp?
— He—4 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
— no-ckopo He — 4 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
—  Hamam muenue — 11 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 14 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)



0a — 25 % ot ankerupanuTte (7 CTyIACHTH)
He omeogopuiu - 43 % ot ankerupanure (12 cryneHTn)

Ha Bpmnpoca 10: Ha koe 0T ciieqHUTEe KayecTBa IbPKUTE HAil — MHOro mpu Obaemara Bu moaroroBka B
Yuusepcurer ,,IIpod. a1-p Acen 3n1arapos” — byprac?

wuporonpoghunnu meopemuyunu 3uanusi — 14 % or ankerupanure (4 CTyJICHTH)

3a0b1004eHU HAYYHO-MEeOpemuyHy 3HAaHus camo no cneyuarHocmma — 29 % ot ankerupanute (8

CTYJICHTH)
nsamam muenue — 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

mACHA, npeoda1adasaujo NPaKmuyecka noo02omoska camo no cneyuairnocmma — 14 % or ankerupanurte (4

CTYJICHTH)

wuporonpoghunna npakmuyecka noocomosxa — 39 % ot anketupanute (11 ctyneHTn)

Ha Bbnpoc 11: CmsTarte Jiu, ye M3y4YaBaHETO HA YY)KIM e3UIU TPsiOBa Ja ObjJe BKJIKYEHO B y4eOHHUTe
IiaHoBe?

He — 14 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)

no-ckopo ne — 4 % or ankerupanure (1 cTymeHr)
Hamam muenue — 14 % ot anketupanute (4 CTyJeHTH)
no-cxkopo oa — 25 % ot ankerupanure (7 CTyIECHTH)
0a — 43 % ot anketupanute (12 cTyneHTn)

Ha Bbnpoca: Cunrare j1u, 4e B 0baemiero Bu o0yuenue TpsidOBa 1a yyacrBar:
1) PbKkoBOaAMTEH H H3THKHATH CEHHATHUCTH OT BOJACIIN (PUPMHU:

He — 7 % oT aHKkeTUpaHuTe (2 CTYJIEHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
Hamam mueHue — 18 % ot anketupanure (5 CTyIEHTH)
no-cxkopo da — 11 % ot ankerupanure (3 CTyIEHTH)
0a — 57 % ot ankerupanure (16 crynenTn)

He omeosopunu - T % oT ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

2) UYykaecTpaHHM YHHBEPCHUTETCKH MPeENoAaBaTe/Iu:

Ha Bbnpoca: OwakBare aum Aa mnoaydyutre B YHuBepcurer ,IIpod. n-p Acen 3narapos”

ne — 11 % ot aHkeTtupanuTte (3 CTYACHTH)

no-cxkopo ne — 14 % ot anketupanure (4 CTyAeHTH)
Hamam muenue — 18 % ot ankerupanute (5 cTyIeHTH)
no-cxkopo oa — 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

0a — 36 % ot ankerupanure (10 cTtynenTn)

He omeosopunu - 18 % ot anketupanute (5 CTyIeHTH)

byprac

npogecHoHAIHA MOATOTOBKA ¥ 3HAHUS M YMEHHUsI, KOUTO 1a Bu mo3BoJisiT ycnenmna 0bema peajan3amnus Ha
nasapa Ha Tpyaa

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
Hamam muenue — 11 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
no-ckopo da — 75 % ot ankerupanute (21 cryneHTn)
0a — 14 % ot ankerupanute (4 CTyAeHTH)

Ha Bwrnpoca: CmsiTaTe Jiu 1a paboTHTE 10 BpeMe Ha CJIeJIBAHETO, 32 1a CH IoMaraTe npHu u3ApbKKaTa?

He — 11 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
Hamam muenue — 21 % ot ankerupanute (6 CTyeHTH)
no-ckopo da — 11 % ot ankerupanure (3 CTyJICHTH)
0a — 57 % ot ankerupanure (16 cryneHTn)



